



Участники рабочей группы «Церкви в Европе» форума «Петербургский диалог» приняли участие в торжествах, посвященных памяти святой блаженной Ксении Петербургской



6 июня 2013 года участники рабочей группы «Церкви в Европе» российско-германского форума по линии гражданских обществ «Петербургский диалог» приняли участие в торжествах, посвященных дню памяти святой блаженной Ксении Петербургской.

Божественную литургию в храме в честь Смоленской иконы Божией Матери на Васильевском острове Санкт-Петербурга возглавил митрополит Санкт-Петербургский и Ладужский Владимир. Владыке Владимиру сослужили заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архимандрит Филарет (Булеков), личный секретарь митрополита Санкт-Петербургского и Ладужского Владимира протоиерей Сергей Куксевич, настоятель Смоленского храма протоиерей Виктор Московский, секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарев, секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям протоиерей

Димитрий Сизоненко, архидиакон Андрей Мазур, петербургские клирики.

По запричастном стихе митрополит Владимир тепло приветствовал представителей ОВЦС в священном сане.

За богослужением молились члены церковной делегации, в храме также присутствовали участники рабочей группы «Церкви в Европе» с немецкой стороны.

По окончании Литургии состоялся крестный ход к часовне святой блаженной Ксении Петербургской, где покоятся ее мощи. В часовне был отслужен молебен.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52597/>